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UWM.DZP.243.W.671/2024    Olsztyn 18 marzec 2024 r.

uczestnicy postępowania 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego nr 147/2024/TP/DZP pt. „Wykonanie i dostawa akcesoriów oraz materiałów 
promujących na potrzeby jednostek UWM w Olsztynie”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI_2

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 135 

ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane 

zapytania.  

Część nr 1:

Pytania nr 1:
Czy logo na nich drukowane będzie w takiej samej postaci jak obowiązujące dwa miesiące temu czy

jakieś inne?

Odpowiedź:
Nadruk na długopisach, wersja podłużna po angielsku.

Część nr 2:
Pytania nr 2:
Czy wycenione mają być bluzy bez znakowania?

Odpowiedź:
Zgodnie z udzielonymi odpowiedziami na pytania z dnia 18/04 br. Zamawiający wymaga zaoferowania 

bluz bez znakowania.

Pytania nr 3:
W formularzu ofertowym można wpisać sumaryczną cenę za cały nakład 1200 sztuk i w wycenie ma 

być też uwzględniony rozmiar 3XL występujący w bluzach męskich. Rozmiar ten jest droższy niż 

pozostałe.

Jaka będzie ilość bluz w rozmiarze 3XL?

Odpowiedź:
Zgodnie z udzielonymi odpowiedziami na pytania z dnia 18/04 br. Zamawiający uprzejmie informuje, 

że w rozmiarze 3XL będą wyłącznie bluzy męskie w ilości 40 szt., formularz cenowy zaktualizowany 

dostępny na stronie Zamawiającego.
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Część nr 3:
Pytania nr 4:
Czy można prosić o przesłanie logo, które będzie haftowane na piersi?

Odpowiedź:
Pod poniższym linkiem znajduje się logo:

https://uwm.edu.pl/sites/default/files/2024-01/uwm_logo_okragle_PL.pdf

Pytania nr 5:
Czy koszulki mają być pakowane jednostkowo w torby foliowe?

Odpowiedź:
Tak, Zamawiający potwierdza koszulki maja być pakowane jednostkowo w torby foliowe.

Pytania nr 6:
Czy jakaś marka i rodzaj koszulek, których wykonanie Państwo preferują? Czy można prosić o ich

podanie?

Odpowiedź:
Zamawiający nie wskazał w opisie przedmiotu zamówienia konkretnej marki zachowując zasadę 

konkurencyjności nie mniej w latach  poprzednich pozyskaliśmy koszulki Printer Surf Light.

Pytania nr 7:
Koszulki też są w różnych cenach zależnie od rozmiaru. Czy można prosić o podanie?

Odpowiedź:
Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia wraz opisem wymaganych parametrów dokładny zakres 

rozmiarów zostanie wskazany przez zamawiającego (po uprzednim przekazaniu tabeli rozmiarów w 

centymetrach przez wykonawcę)  do 15 maja 2024 r. Prosimy o skalkulowanie ceny jednostkowej 

wymaganych rozmiarów i podanie jednej ceny zgodnie z treścią zawartą w załączniku nr 1 będącym 

również formularzem cenowym.

Część nr 4:
Pytania nr 8:
Czy nadruk będzie taki sam jak na długopisach opisanych w części nr 1?

Odpowiedź:
Zamawiający zaprzecza tezie wskazanej w zapytaniu.

https://uwm.edu.pl/sites/default/files/2024-01/uwm_logo_okragle_PL.pdf
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Pytania nr 9:
Czy nadruk będzie na jednym boku korpusu długopisu?

Odpowiedź:
Tak, Zamawiający potwierdza nadruk będzie na jednym boku korpusu długopisu.

Pytania nr 10:
Czy czarny kolor zawieszki jest jedynym dopuszczalnym? Czarne zawieszki nie są aktualnie dostępne 

i nie ma informacji o dostawie w najbliższych miesiącach. Dostępne są jeszcze zawieszki białe, żółte, 

czerwone i niebieskie. czy któryś z tych kolorów może być brany pod uwagę?

Odpowiedź:
Tak, kolor niebieski.

Pytania nr 11: 
Czy chodzi o model pokazany na zdjęciu w załączniku?

Odpowiedź:
Zamawiający nie wskazywał zdjęcia poglądowego wymaganego asortymentu.

Pytania nr 12:
Czy znakowanie będzie po jednej stronie obudowy pamięci?

Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza, że znakowanie będzie po jednej stronie obudowy pamięci.

Pytania nr 13:
Czy pamięci mają być pakowane jednostkowo czy tylko zbiorczo?

Odpowiedź:
Pamięci mają być pakowane zbiorczo?

Odpowiedź:

Pytania nr 14:
Czy, w przypadku pakowania jednostkowego, do pudełka ma być dołączona wąska smycz, bez 

nadruku?

Odpowiedź:
Zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 11, treść zapytania n/d treści wymaganego 

asortymentu. 
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Łączę wyrazy szacunku

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

(podpisano elektronicznie)

Sprawę prowadzi:

Anna Opalach

Tel. 89/524 52 39

e-mail:anna.opaalch@uwm.edu.pl
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